

FEST IV 23 & 24.09

VILLA TACCHINI LANCY (GE)



facebook.com/CrabCoreFest



www.crabcore.ch/ programmation-2022



@crabcorefest

Le CrabCore Fest est un festival de musiques locales, rock et metal, visant à promouvoir les artistes de la scène genevoise et suisse.

WWW.CRABCORE.CH



CRABCORE FEST

PRÉSENTATION

Né en 2018 de la volonté de promouvoir la musique metal locale (Genève et alentours), le CrabCore Fest sévit sur Genève depuis et entame sa 4e édition, en invitant majoritairement des groupes du canton de Genève, mais aussi de Lyon.

Fort d'une idéologie de soutien, le CrabCore accueille notamment des exposants / artisans pour un merch qui en ravira plus d'un-e, ainsi que des producteurs locaux pour vous sustenter durant toute la durée du fest!

Avec le désir de rendre accessible à toutes et tous le festival, ses portes sont ouvertes même aux plus petites bourses (entrée à prix libre). Une attention particulière a été portée pour la création d'un environnement bienveillant et respectueux de tout-e-x-s.

SUR PLACE PARTENAIRES

- Un bar pour étencher votre soif (Père Jacob. softs. ...)
- Des stands pour rassasier votre faim
- Des exposant-e-s locaux-ales
- · Le merch des différents groupes
- La Villa et Pavillon Tacchini
- La Citadelle
- La Ville de Lancy & La Ville d'Onex
- Audiography
- Carrefour AddictionS
- Père Jacob & FMR
- The Works & ACR

PORTÉE MÉDIATIQUE





736 followers

576 followers

AFTER MOVIE LES PLAYLISTS CCF 2021





- StayAtHome
- CrabCore Fest I
- CrabCore Fest II
- CrabCore Fest III
- CrabCore Fest IV

ARTICLES DE PRESSE

- <u>CrabCore Fest III : à ne pas manquer! La Pépinière 17 septembre 2021</u>
- <u>CrabCore Fest : rendez-vous les 27 et 28 septembre</u>

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

• 2022 : accès via Google Drive





